
FEBRUARSKI UTRINKI 

Za nami je najkrajši mesec v letu. V deželo je prišla zgodnja pomlad. Spremenljivo vreme 

v  teh dneh, ki nam je postreglo z otoplitvijo, svoje pa so naredili tudi sončni žarki, je 

poskrbelo, da so na plano pokukali prvi znanilci pomladi (telohi, zvončki, mačice , trobentice 

…) Tik pred počitnicami je letošnji februar le postregel z malo snega. Lahko bi rekli, da ga 

je bilo za vzorec. 

Kaj so počeli v skupinah RaP?  

V skupini RaP 1 so učenci tudi v februarju pridno delali šolske naloge, se veliko sproščali 

in igrali, ustvarjali v razredu in v naravi kolikor jim je dopuščalo vreme. Kako se prvošolčki 

v Rap-u počutijo pa najbolj povedo kar fotografije same." 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci v skupini RaP 3 so v februarju  v tednu kulture iskali rime na imena učencev, peli, 

plesali in se pogovarjali o bontonu. Delali so Valentinove voščilnice za starše, slike 

zaljubljenih snežakov. Zopet so izdelali sadna nabodala za gozdne živali. Sneg pred 

zimskimi počitnicami so izkoristili za sankanje, zadnji dan pa so izdelali tudi nekaj pustnih 

mask. Tudi domače naloge so redno pisali. 
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Učenci v skupini RaP 5 so pridno delali domače naloge, sodelovali v delavnicah, ustvarjali. 

Za Valentinovo so izdelali srčke in čestitke. V razredu so se poleg družabnih iger igrali 

tudi miselno igro – šah. Prosti čas pa so preživljali v telovadnici ali na stadionu ali v 

gozdičku.   

 



Učenci v skupini RaP 6 so bili pri učiteljici Alenki v tem kratkem mesecu pretežno v 

telovadnici ali so se gibali na stadionu ter v okolici šole. Nekajkrat je bila skupina združena 

s skupino RaP  5, z učenci 3. razredov. Ker so to pretežno njihovi vrstniki, so se združevanj 

zelo veselili. 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V skupini  RaP 6 so učenci, pri učiteljici Maji, v sklopu delavnice ustvarjali. Risali so po 

opazovanju, risali z ogljem in upodobili tihožitje s cvetjem. Pri tem so uporabljali slikarska 

stojala, ki so bila nekaterim učenkam nadvse zanimiva, delo z ogljem pa je bilo prav 

zabavno.  Pisali so tudi domače naloge, imeli kosilo, se sproščali na svežem zraku in v 

telovadnici.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na podružnični šoli v Livoldu so se pridno učili in delali 

domače naloge in vaje za utrjevanje znanja. Igrali so se različne družabne igre in izdelali 

iz lesenih krogcev spomin z žganjem motivov v les. Da so ohranili svoje zdravje so večkrat 

pomaranče oželi ročno z ožemalnikom citrusov in si tako pripravili okusen in zdrav naraven 

sok. Na kruhu pa so radi uživali tudi med. Radi so tudi ustvarjali. Izdelali klovna iz barvnega 

papirja. V skupinah so napisali besede, ki so jih asocirale na zimo. 

 

 

 

 

                                                                                              Utrinke je zapisala: 

                                                                                             učiteljica Silva Vlašič                                                                                          

 

 


